

Отзыв об автореферате докторской диссертации А.П. Дмитриева
«Н.П. Гиляров-Платонов и русская литература 1850-1880-х годов.
СПб., ИРЛИ РАН, 2018.

Защищается фундаментальный труд (ведь почти тысяча страниц!) на тему диссертации, который еще подкрепляется пятью фундаментальными книгами самого Гилярова-Платонова (изданными диссертантом) и добной дюжиной книг «вокруг» темы (тоже изданных диссертантом). Не говорю уже о 128 статьях А.П. Дмитриева!

Многолетняя погруженность диссертанта в тему выдала рекордное количество исследований и публикаций. А количество здесь соразмерно с качеством. А.П. Дмитриев открыл нам выдающегося писателя и журналиста, без которого русская гуманитарная культура XIX века выглядит теперь значительно беднее. Стремительное развитие российской жизни во вторую половину XIX века и страшные гуманитарные провалы XX века оттолкнули огромное наследие Гилярова-Платонова на далекую периферию, а диссертант смог достойно поднять его на должный уровень. Вот уж где сплошное новаторство! Да, А.П. Дмитриев проявил обширное новаторство и при этом надежную достоверность во всех сферах, включенных в рассмотрение.

Считаю, что предлагаемый к защите труд более, чем отвечает современным требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор бесспорно достоин присуждения ему ученой степени доктора филологических наук.

Профессор, доктор филологических наук Б.Ф.Егоров
17 октября 2018 г.

